

人人都是“代言人” 人人争做“好公民”

刘集镇精神文明建设异彩纷呈

为深入推进全镇群众性精神文明建设和创建工作,不断提升社区居民文明素质,改善社区环境,在全镇营造“人人都是‘代言人’、人人争做‘好公民’”的良好氛围,共同携手创建文明、富强、美丽、和谐的新刘集,连日来,刘集镇绿博家苑社区党群服务中心开展多项活动,受到社区广大居民的交口称赞。记者 张朝晖 中牟时报 实习生 魏书一 崔一硕 通讯员 刘迪 文/图

制作红色储蓄罐 绘出志愿之心



8月9日,刘集镇绿博家苑社区党群服务中心筷乐工坊项目正常开展,学员们与社区小志愿者共同制作红色储蓄罐,孩子们先认真地清洗废旧奶粉桶,接着耐心地为储蓄罐

上底色、装饰。红色储蓄罐储蓄的不仅仅是一枚枚金币,更是社区青少年的志愿精神,希望筷乐工坊的学员们通过本节课程描出快乐,绘出志愿之心。

“蚂蚁搬家”提高创作能力



8月13日,刘集镇绿博家苑社区党群服务中心第六期早教课开课。这节课以亲子共创课“蚂蚁搬家”为主题,志愿者老师首先教小朋友复习“我的身体”,然后用蜡笔打底色、用

瓜子壳制作蚂蚁,制作过程中让小朋友发散思维创造自己的底色,然后在家长老师陪同下贴蚂蚁,一张蚂蚁搬家图就这样制作完成了,不仅变废为宝,还提高了孩子的动手创作能力。

制作公园长椅 拓展想象力

8月14日,刘集镇绿博家苑社区党群服务中心筷乐工坊项目之青少年暑期课程正常开展。本节课程老师组织学员们制作了公园长椅,整个制作由学员们在老师的指导下全部自己动手完成,学员们还充分发挥想象力,为椅子设计造型,有的加上滑滑梯,有的搭上遮阳伞,有的增添下雪场景。通过近阶段的手工制作,学员们不仅增强了动手能力,想象力和创新力也得到了拓展。



铭记历史 珍惜和平

8月15日,刘集镇绿博家苑社区党群服务中心开展“8·15日本投降纪念日”主题活动。

活动中,社工师首先跟居民介绍抗日战争的历史背景以及开展本次活动的目的意义,随后带领社区居民参观抗日战争历史图片展,社

工针对图片墙上的图片进行详细讲解,居民自由观看图片,并听取社区老人们对于抗日战争时期的一些记忆。在自由观看图片的过程中,刘叔叔做起临时讲解员,为身边的居民讲解图片上的事件,以及这个事件发生在哪个地方等,让身边参

与活动的居民更加了解图片的内容。

本次活动,让社区居民了解战争的残酷,以及美好生活的来之不易,向社区居民宣扬了革命先烈的爱国主义情怀,倡导社区居民传承爱国主义精神,同时铭记历史,珍惜和平。

义诊进工地 夏日送清凉

8月15日,刘集镇绿博家苑社区党群服务中心联合河南大学附属郑州颐和医院为辖区工地的工地人们开展“义诊进工地,夏日送清凉”活动。

一大早,医生和社区的小小志愿者们就来到工地,搬物品、拉条幅,布置场地……孩子们有序地协助工作人员做准备工作。活动还没开始,前来就诊的工人们很自觉地排成了长长队伍,领取检查表,进入诊室。本次义诊的项目有血压血糖、心电图、胸片、骨科、心内科、神经外科等,医生耐心地为工人们检查询问,并根据工友们的疑问和病症做出详细解答,同时科普秋季易患的疾病及预防措施。

社区小小志愿者们还将自



己动手制作的手工皂送给了工人。“叔叔,这是我们亲手制作的手工皂,送给你们用,你们辛苦了!”站在门口的小志愿者手里拿着香皂,已经迫不及待地等着为义诊完的工人们送“爱心皂”了,很多工人开心的接过香皂,说:

“谢谢小朋友!”

本次活动共服务工人120余人,让工人们不出工地就能享受到免费医诊,感受到来自党和政府的关怀,同时促进外来务工人员融入社区,提升工人

